## новые звёзды

фото», посвящённую Великой Отечественной войне. В сценке участвовали Мария Орлова, Арина Рясева, Любовь Петрова, Тимофей Мышков, Артём Кокорин и Елизавета Зубкова. Ребятам удалось передать атмосферу войны, наполненную трагическими событиями. Некоторые зрители потом вытирали слёзы на глазах... Сильную, пронзительную песню «Забыть нельзя» с глубоким чувством исполнил Илья Атеняев, неизменный участник всех мероприятий. Выступления ребят до глубины души тронули сердца всех присутствующих. Зрители долго аплодировали исполнителям, не скрывая своего волнения.

Вноминации «Драгоценный вклад» диплом за победу и активное участие был вручен студентам Елизавете Зубковой, Марии Орловой, Арине Рысевой, Любови Петровой, Тимофею Мышкову и Артёму Кокорину. В номинации «За уникальность и профессионализм» победителем стал Илья Атеняев. Благодарственным письмом была награждена Светлана Евгеньевна Мухина.

Растрогал и Александр Болонкин из Городца. Песню «Снегири» он исполнил без надрыва, который иногда пробивается у других певцов. Но вложил столько чувства, что запомнился своим исполнением.

На передвижения Вики Петровой по залу нельзя было не реагировать — настолько красивым был её танцевальный костюм. Восточная сказка! Впрочем, так танец и назывался. К победам Вике (она из Арзамаса) не привыкать: с фестиваля «Солнечные дети России» она уже привезла два диплома – второй и первой степени.

рекрасный звонкий голос у Матвея Рябова, воспитанника Починковской школы-интерната. Там он и вышел первый раз на сцену. А спустя год уже участвовал в областном конкурсе «Грани таланта». Затем завоевал диплом второй степени в региональном фестивале «Живи с мечтой», который проходил в Саранске. Ещё одно достижение Матвея — дип-

лом второй степени фестиваля «Искусство без границ». Ну а на фестивале «Мы зажигаем звёзды!» своим исполнением песни «Детство» он достиг того, что все зрители стали подпевать ему, даже члены жюри не удержались. И потом присудили ему победу в номинации «Открытие фестиваля».

их показали дзержинцы Анна Торчинская и Сергей Корнев. Их «Маскарад» повернул зрителей к бальным танцам.

Помните, А.В. Шишкина рассказывала о Насте Киселёвой? Более подробные сведения о ней сообщил ведущий фестиваля. Оказывается, Анастасия — студентка дефектологического факультета Мининского университета. Будущий логопед. Вокалом стала заниматься сравнительно недавно, и это ей очень нравится. Нам она показала песню «Цветы».

А ещё мы предварительно слышали о Варваре Чубиряевой из Чкаловска. Теперь с ней познакомились. А также с песней «Стоп», которую она подарила зрителям.

Из Выксы приехала на фестиваль Юлия Яшенькина. Имя это уже знакомо нам по областным литературным конкурсам, в которых она участвовала и побеждала. Её любимая тема — Родина, которая поддерживает таланты, стремление к прекрасному.

А вот и знакомая нам Лиза Кудрявцева. Она выбрала для исполнения песню «Мама». Сколько нежности в её словах и музыкальных нотах! А напротив сцены сидела Лариса Александровна и со слезами на глазах слушала дочку...

Ярослав Крылов тоже из Починок, как и Матвей Рябов. И возраст у них одинаковый. Но если один певец, то второй – замечательный танцор. Его «Яблочко» зажигательно прокатилось по сцене, никого не оставив равнодушным.

затем снова песня. Из Городца её привезла Анастасия Валиулова. Она с детства мечтала научиться профессионально петь, посещала занятия вокальной студии. И мечта сбылась! Песня «Русь» с её

маршевым ритмом вполне удалась исполнительнице.

Наверно, непросто передать всю глубину чувств, когда звучит такая песня, как «Богородица». Но Мария Смирнова из Шахуньи смогла этого достичь.

И вновь «Снегири». Но общее только название песен. Михаил Филиппов из Советского района Нижнего Новгорода выбрал другую музыку и другие слова и дошёл с ними до победного конца. И тем самым защитил честь всего областного центра.

завершила концертную программу Екатерина Шмелёва из Кстово. По словам её мамы, Катя поёт чуть ли не с рождения. Поёт всегда и везде. Сейчас девушка учится в музыкальном училище и мечтает о профессиональной сцене. Свои умения она продемонстрировала зрителям в полной мере. А пела Катя на английском языке и, конечно же, о любви.

После наступило время осмысления и награждения. «Сюда бы моих студентов, - говорил С.И. Зайдес. – Они чуть что теряют всякое желание упорно заниматься. А эти молодые люди умеют добиваться желанной цели даже при больших ограничениях здоровья». В этом его поддержал Э.А Житухин: «Как же сильно надо любить жизнь, чтобы творчески относиться к её вызовам!» А Н.А. Осипова пригласила всех в Выксу, в свой муниципальный центр, чтобы организовать концерт и показать все свои творческие возможности.

Вновь звучит гимн фестиваля. Это уже завершающие аккорды. Да, в Нижегородской областной организации ВОИ появились новые звёзды — талантливые, трудолюбивые, целеустремлённые. Пусть ориентиром им будет небесная звезда-покровительница, — Звезда НОО ООО «ВОИ», которую зажгли пять лет назад с помощью космонавтов на земной орбите. И да здравствуют новые Звёзды!

Репортаж вели Светлана ИСАКОВА, Любовь ЗАРЕЧНЕВА, Владимир ДОЛГОВ











